

Дети на дороге

Сегодня каждый взрослый и ребенок должны знать элементарные правила дорожного движения, понимать значение дорожных знаков. Наши малыши начинают свое знакомство с правилами дорожного движения с изучения цветов светофора, с рассматривания знаков "Пешеходный переход", "Дети" и другие.

Пешеходный переход был оборудован нами с помощью спортивного инвентаря (гимнастической палки). Детям были показаны цвета светофора, а затем задавался вопрос "Будем ли мы переходить дорогу на этот свет?".

Кроме этого дети запомнили, что дорогу можно переходить только по пешеходному переходу и только на зеленый свет.

Такие простые занятия с детьми способствуют запоминанию элементарных правил дорожного движения, учат детей быть внимательными и осмотрительными.

Также детям рассказали о том, что дорога-это не детская площадка, на ней нельзя играть, прыгать и бегать. Познавательное занятие сопровождалось стихотворением

А. Сидоровой про "Пешеходный переход"

Перейти дорогу можно,

Только очень осторожно:

Где машины, - там
ОПАСНОСТЬ!

Соблюдаем
БЕЗОПАСНОСТЬ.

Мы отыщем переход:

Знак - "На зебре пешеход"

Рядом светит светофор,



С ним серьёзен
разговор:

Красный свет - прохода
нет,

Будем ждать зелёный
свет.

На зелёный свет
пойдём,

И дорогу перейдём.





*Материал подготовила воспитатель высшей категории
Добахова Нина Анатольевна*

